11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2006 00:22:05

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2006 20:59:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14548/answer/14549




YBaxaemnuii ['enHaguti! [Ipo6ieMa CUX0JIOTUYECKOTO TIJIaHa - HEYyBEPEHHOCTD B cebe ¥ COOCTBEHHBIX
CUJIax, CTpaxX Heyma4H, BRICOKUe TpeboBaHUs K cele, T. €. BHYTpeHHUE ITpobeMsl. [TompobyiiTe, Tak
Ha3kIBaeMbld, Buarpa-tect - 50 mr Buarpsl (1 Tabmetka) 3a 30-40 MUHYT [0 TIOJIOBOTO aKTa. MoxkeTe
HEKOTOpOe BpeMs IPUHUMAaTh Buarpy, motom BIOJIHe cMoxkeTe 00xoauThcst 6e3 Hee. C yBaxKeHHUEM.



